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2000 MÁJUS

  

A FÉNY MEGEMELKEDÉSE A BOLYGÓN 1987 UTÁN
(Kirael)

  

  

  

2000. MÁJUS 5:

  

A BOLYGÓK EGYBEESÉSE – A FELHATALMAZÁS ENERGIÁJA

  

Válasz az 1999.12.13-ai mérésre. Mivel a Föld magasabb rezgésszintre került, így elkerültük a
milleneumi katasztrófát, mely elpusztította volna a földi civilizációt. Eredetileg a megmaradt
maroknyi embercsoport az úgy nevezett takarítók kapták
volna meg ezt az energiát egy földi faj civilizációjának felépítésére.
(Tóbiás: 1:4)

  

Tóbiás: "Ez olyan lesz, mint amikor kinyílik egy ajtó. Amikor a következő ajtó is kinyílik,
akkor mögüle további erőforrások válnak számotokra hozzáférhetővé, továbbá az összes
többi ember számára is. A planetáris igazítás hatása erre a csoportra nézvést az lesz,
hogy jóval többet lesztek képesek a spirituális energiátokból, az Igaz Énetekből
megtartani magatokban . Ezen folyamat lépcsőzetesen fog megvalósulni. Ennek
érdekében nagyszámú elektromágneses igazítás történt meg. Amikorra ezek a hatások teret
nyernek, számos új lehetőségre tehettek szert. Ebben az időszakban a Földön a lezajló
események - nem akarok elébe vágni a dolgoknak, de nem fognak az újságok szalagcímein
helyt kapni. Teljesen csendes változások lesznek. Bár, ekkor és nem sokkal ezután, azok, akik
erre lesznek hangolódva, jóval nagyobb erőt fognak érezni magukban. Azt fogják érezni, hogy
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jóval fókuszáltabb lett a kreatív energiájuk. Még több fizikális energiát fognak érezni, mint
például azt, hogy kevesebb alvásra van szükségük. Képessé válnak jóval gyorsabban
meggyógyítani a testüket és az elméjüket egyidejűleg." (Tób
iás:1:7K)

  

  

2000. MÁJUS 5.- 5 BOLYGÓ EGYÜTTÁLLÁSA. 

  

A MEGÚJULÁS, FELHATALMAZÁS, KÉSZLETEK ENERGIÁIT HOZZA. 

  

Felhatalmazó erő. A két világ (földi tudatosság) kezdete. Energiái elérhető mindenki számára.
Az emberiség magasabb rezgés szintjének csodálatos eredményeként, nem volt arra szükség,
hogy a Föld új létciklust kezdjen, nem semmisült meg az emberi civilizáció.

  

Planetáris igazítás. Kinyílik egy ajtó új erőforrásokkal. Több energiát tudunk megtartani Igazi
Énünkből. Lépcsőzetesen valósul meg. Elektromágneses igazítás, teret ad más
lehetőségeknek. Több fizikai energia, a test és az elme gyorsabb gyógyítása.
(Tóbiás: 1:4,1:7)

  

  

2000. MÁJUSI BOLYGÓ EGYÜTTÁLLÁS, EGY ENERGIÁT HOZÓ JELENSÉG. 

  

Az ANYA ENERGIÁJÁNAK ÉRKEZÉSE (nem nemi, hanem kiegyensúlyozó metaforikus
értelemben). A gondozás, nevelés, gyengeség, béke, és gondoskodás energiái. Ez az energia
kezdi kialakítani az egyensúlyt a bolygón. Támogatja az emberi tudatfejlődést.
(Kryon:6:8)
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2000. MÁJUS,- 5 BOLYGÓ EGYÜTTÁLLÁSA

  

A FELHATALMAZÁS ENERGIÁJA: 2000. Május, 5 bolygó együttállása a Felhatalmazó Erő
energiáját hozta a földre, mindenkinek hozzáférhetően, jelezve a két földi tudatosság, világ
kezdetét. Eredetileg a milleneum kezdetére elpusztult volna a földi civilizáció, 
de a Föld mérése (1999.12.13)
magasabb rezgést mutatott. Ez az Energia lett volna az úgynevezett 
takarítóké
, a maroknyi megmaradt emberé, akiknek egy úgy civilizációs fajt kellett volna megalapozni
ennek az energiának a segítségével. A Felhatalmazás Energiája elérhető mindenki számára.
(Tóbiás:1:7)

  

Volt egy bolygóbeállítás (2000.05.05) eonokkal ezelőtt, amely, a milleneum végén
lehetővé tette volna a maradványenergiák elengedését a földön

  

(Lejárt volna egy létciklus, és csak a faj fennmaradása miatt maradt volna meg kevés ember)
(T:1:12)

  

  

  

2000.05.05 – PLANETÁRIS EGYESÜLÉS

  

Egy fenomenális planetáris egyesülés volt, amikor a Nap és a Hold és 5 planéta
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felsorakozott együtt az égen. Kiváncsiak voltunk, hogy mit is hoz számunkra, mit hoz,
mit fogunk átélni, e fenséges történés által. Azt tapasztaltuk, hogy az angyalszárnyaink
kibomlásra lettek képesek és szárnyaltunka Fényben.

  

(Karen Bishop:A-W.:2007)

  

  

  

  

2000. MÁJUS 5. 

  

PLANETÁRIS IGAZÍTÁS

  

Csillagászati eseményekben is tetten érhető

  

Bolygók szakrális geometriai kombinációja

  

Kinyílik egy ajtó, új erőforrásokkal

  

Lépcsőzetesen valósulnak meg az energiák hatásai
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Elektromágneses igazítás

  

Teret ad más lehetőségeknek

  

Több fizikai energiát eredményez, és kevesebb alvásszükségletet

  

A test és az elme gyorsabban gyógyul általa

  

(Tóbiás:1:11)

  

  

2000 MÁJUSI BOLYGÓEGYÜTTÁLLÁS-MARADVÁNYENERGIA

  

Nem egy asztrológiai esemény

  

Energiák sorozata volt elérhetővé vált az új energia

  

Nehéz időszak változásaiban ne merüljünk el a régi energiák drámáiban

  

A saját nyugalom és béke megőrzése segít

  

Eonokkal ezelőtt volt egy bolygóbeállítás a milleneum végén, amely lehetővé tette volna a
maradványenergiák elengedését a Földön
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(Tóbiás:1:12)

  

  

2000. MÁJUS – BOLYGÓKÖZI EGYÜTTÁLLÁS

  

A Világ Fénytevői számára lehetőséget biztosított, hogy Fény-test energiára váltsunk,
ami a Nagy Váltás tudatosságának egy természetes folyamata.

  

NAGY PLANETÁRIS EGYÜTTÁLLÁS: Ennek a nagy váltásnak az átfogó energiái
hozzájárultak ahhoz, hogy minden ember tovább tudjon előremozdulni a Fénybe.

  

2000. A MÁTRIXBAN MINDEN EGY ÚJ REZGÉS FELÉ TERJESZKEDIK. A világ
tudatossága egy olyan állapotba mozdult el, ami ezen a ponton már megállíthatatlan…és
egy közös kollektív tudatba kezd összeszövődni.(KIRAEL)

  

  

  

2000.05.02.-03.

  

  

2000. 05.02. ESTÉTŐL-05.03. DÉLUTÁN 1 ÓRIG, MIND A 7 BOLYGÓ 
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A BIKA JEGYÉBEN TARTÓZKODOTT

  

  

2000.05.05.-5 BOLYGÓ EGYÜTTÁLLÁSA

  

AZ ANYA ENERGIÁINAK FELSZABADÍTÁSA

  

ÚJ HÁZ ÉPÍTÉSE

  

ÚJ CAMELOT MEGTEREMTÉSE

  

2000. 05.02. ESTÉTŐL-05.03. DÉLUTÁN 1 ÓRIG, MIND A 7 BOLYGÓ A Bika jegyében
tartózkodott

  

7 bolygó a Naptól a Szaturnuszig: A HÉT SZENTSÉG képviselői

  

  

A BOLYGÓK EGYBEESÉSE VOLT A NAGY KÖZPONTI NAPPAL

  

A MINDEN AMI VAN KÖZPONTJÁVAL
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A Békesség, Nyugalom, Biztonság, Új forrásainak megteremtése

  

A Szaturnusz és a Jupiter 20 éves randevúja is egyben

  

Ie. 4-ben a Víz elemből a Tűz elembe: Halak-Kos: Krisztus születését jelezte

  

1980/81-ben a Mérleg jegyében: Nap, Merkur, Vénusz, Jupiter, Szaturnusz együttállása:

  MEGALAPOZÓDÁS AZ ÚJ ENERGIÁBAN
  

Fizikai kiegyensúlyozás történt az Anya energiáinak felszabadítására

  

Források biztosítása az Új Föld számára

  

  

  

2000. 05.05. BOLYGÓEGYÜTTÁLLÁS – RÉGI ÉLETEK ELENGEDÉSE 

  

Ezen a napon a fénymunkások milliói egy célért gyűltek össze
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A Nap másik oldalán (a Földről nézve) bolygók sorakoztak fel egymás mellett

  

Egy energiaátjárót formáztak

  

Ez idő alatt lehetséges volt a régi energiáink ELENGEDÉSE, az elmúlt életek rezgései,
energiamintái

  

Nem kell, hogy azok az Új Föld energia mintáiba szerepeljenek, minden ítélkezés nélkül, a
korábbi életeinket tekintve

  

Ezekre szükség volt, amikor egy hosszú ösvényt jártunk be, közülük a mostani életünk lett a
befutó

  

Óvatos és egy szeretettelje elengedés, SZABADOK LETTÜNK

  

A Föld is elengedi duális, fájdalmas energiáit

  

NINCS TÖBB KARMA

  

Vannak asztrológiai időpontok az elengedésre,

  

 ELENGEDHETJÜK:

  

Fizikai betegségeket, problémákat
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A mások cipelt energiáit

  

Harcainkat a kapcsolatainkból származó konfliktusokat

  

Bűntudat és bánat energiáit

  

2000.05.05:

  

Ez egy rejtett energia átjáró

  

Képessé tesz előre haladni a jövőben

  

Biológiai és érzelmi kiegyensúlyozottságot hoz

  

a Föld is elengedi az emberi tudatosságot hordó energiáit

  

A MÚLT ELTÁVOZIK ÉS HAZATÉR

  

Fizikai és spirituális változásokat hoz
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2000.05.05.- BOLYGÓEGYÜTTÁLLÁS-ANYA (NŐI) ENERGIÁK MEGJELENÉSE

  

Az egyik legfontosabb módszer a Földre kerülő energiák küldésére A Naprendszeren keresztül
érkezik: napfogyatkozás, üstökösök, aszteroidák, bolygókombinációk

  

Ezen a napon jelentős NŐI ENERGIA, ANYA JELLEGŰ ENERGIA érkezett:

  

Gondozás, nevelés, gyengédség, béke, gondoskodás

  

És ENERGIAEGYENSÚLYT KEZD KIALAKÍTANI A BOLYGÓN

  

Támogatni fogja a tudatfejlődésben végbement folyamatokat

  

  

A 12.000 éves határon való átkelés eredménye

  

Táplálja az Új Gyermekeket, az Új Gyermekek tudatosságát

  

A gyermekek reagálnak elsőként erre, és szükség van a kiegyensúlyozásukra

  

Az Új gyermekek gyermekei (2012-től) lesznek majd a: BÉKEHORDOZÓK
(K:6:8)(K:6:9)
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2000.05.05.

  

a Bolygóegyüttállás az Anya energiáit hozza: gondoskodó, tápláló energiákat hozott a
bolygó szívcsakrájába

  

F hangon zeng, mely a szívcsakra hangja
(K:6:11)

  

  

2000.05.05. – A SZABADSÁGREZGÉS ERŐSÖDÉSE A FÖLDÖN

  

Ez időtől fogva, a szabadságrezgés kezdi átvenni az uralmat a félelemrezgéstől az emberi
pszichében.
(Icke:2:435)

  

  

2000-ES BOLYGÓEGYÜTTÁLLÁS – AZ EMBERI JÁTSZMA MÓDOSÍTÁSA

  

AZ EMBERISÉG DÖNTÉSE: TOVÁBB, JÁTSSZA A JÁTÉKOT ÉS EZ EGY KORÁBBI
DÖNTÉS MÓDOSÍTÁSA VOLT
(LW:08)
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2000. JÚNIUS 29. - HÁGA, BÉKE PALOTA

  

  

A FÖLD CHARTÁJÁNAK HIVATALOS MEGALAPÍTÁSA

  

A természet tiszteletén, az egyetemes emberi jogokon, a gazdasági igazságosságon és
békén alapuló, fenntartható világ felépítését tűzte ki céljául.

  

  

  

2000. AUGUSZTUSI TELIHOLD

  

Egy olyan rezgési energiát hozot, amely átjött a Föld síkjaira. Ez az energia segítette a
tudósokat, hogy feloldják korlátozott gondolkodásukat, és azt inkább a Fény felé
irányítsák. Felfedezések jönnek: pl. A Szaturnusz holdjain az élet lehetőségeéről és
vízről.
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2000 JÚNIUS- AUGUSZTUS

  

Júniusától működőképes az Új Energia Háza

  

Augusztusától kezdődhet el az Új energiával való közös munka
(Tóbiás:1:11)

  

  

  

2000.08.03.- A SHOUD- A KÖZVETÍTÉSEK ÚJ FORMÁJA

  

EZ A NAP A SHOUD ESSZENCIÁJÁNAK KINYILVÁNÍTÁSA

  

AZ ÚJ KÖZVETÍTÉSI FORMA

  

A SHO-DOE-WAH VIBRÁCIÓJA

  

(REFLEXIÓ, ÁRNYÉK)

  

Az Ember közvetít, az emberek egy csoportjának
(T:4:1K)
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2000. 11. 11

  

11 HÓNAPPAL A MILLENEUM UTÁN, AMIKOR AZ 1-RŐL A 2-RE VÁLTUNK.

  

Ezt a napot jósolták a 2-es összezúzása, a fény és a sötétség összeütközésének napjává,
ha nem írtuk volna át a Föld történetét.
(TK:1:91)

  

  

  

  

2000. DECEMBER 25. -2001.DECEMBER 20. 

  

GALAKTIKUS ALVILÁG 2. NAPPAL – CSÍRÁZÁS
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2. nappal – 3. számú mennyország: 2000. december 25 - 2001. december 19.

  

Téma: Csírázás

  

-                jobb agyfélteke dominanciája;

  

-                a globális materializáló erők elleni harc;

  

-                terrorista támadások: World Trade Center, Afganisztán;

  

-                Irányítója: a víz istene;

  

2000. DECEMBER 25. –  2001. 12.19.

  

GALAKTIKUS CSILLAGHULLÁMZÁS 2. NAPPALA

  

A materializmus elleni tiltakozás

  

A média kiszolgálja a hatalmat

  

Iraki bombázások, a terroristaveszély ideológia
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2000-TŐL-GALAKTIKUS FÖDERÁCIÓ

  

Az események elkövetkezendő sorozatai az amerikai rezsim birtoklástól való megfosztására
alapozódnak. Az elmúlt hat évben ez a törvénytelen kormány, borzalmas tettek és
hadicselek egész sorozatait juttatta sikerre annak érdekében, hogy hihetetlen vagyonra
és hatalomra tegyen szert. Mint láthatóvá válik, ezek a cselszövések nem a terv
szerint sikerültek, és most világotok számos fronton lehetséges katasztrófák sorozataival
szembesül.

  

Hazai fronton az elmúlt hat év degenerációja (elfajulása) a közigazgatás politikájából ered, mely
képes gyorsan átalakulni úgy, hogy visszatér az ország az alkotmányos és magánjogi
törvényekhez az adósságok megszüntetése, valamint a jóléti programok előterjesztése által. 

  

A sötét összeesküvés megalapította a jelenlegi US közigazgatást, hogy beteljesítsen egy
olyan folyamatot, mely még a II. Világháború körüli időkben kezdődött. De a növekvő
hazafias és elégedetlen kormányalkalmazottak és a válogatott szövetségesek tisztán
megértették azt, hogy mi folyt titokban az amerikai köztársaság eltérítése érdekében. A
központja ennek a földalatti csoportnak, legálisan orvosolva lett ezek miatt a túlkapások miatt,
és a sötétek által kifosztott anyagi források vissza lettek küldve. Ők szintén látták, hogy mindkét
politikai résztvevő a sötétek birodalom-építő programjainak bábuivá vált. A szembeszegülő
oldal, végül teljes erőbedobással elfoglalta magát egy összecsapással az 1990-es évek végén, 
ami egy fontos mozzanata volt a 2000-ben történt meghamisított
választásoknak. 
Ezzel a hitvány cselekedettel tisztává vált, hogy olyan reformok szükségesek, melyeket nem a
jelenleg-elfajult US politikai rendszer ír elő. Tisztává vált, hogy csinálni kell egy hatályos
választást eme rendszer számára, és ki kell ütni azt a hatalmából. Ez azt eredményezi, hogy a
jelenlegi politikai hálózat védőügyvédjei a mi Földi szövetségeseink lesznek. 
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Valóságotok újraformálása magába foglalja a gyengéden növekvő felfedését a mi jóságos
jelenlétünknek. Ez a változatos művelet már elért egy lényeges terjeszkedést az észlelések
terén az elmúlt öt évben , és egy kisebb mértékű kölcsönhatást a mi
legénységünk, és ti közöttetek. Az a szándékunk, hogy tudatossá tegyünk titeket arról,
hogy itt vagyunk, és azon vagyunk, hogy beteljesítsük az első kapcsolatfelvételi
küldetést, amint az együtt rezonál azzal az időkerettel, melyet az istenségtől kaptunk. 
Tartsátok az elmétekben, hogy ez a közös első kapcsolatfelvétel tanulságként is szolgál
számotokra és számunkra egyaránt; nektek is sok tanulnivalótok van a mi valóságunkról, arról,
ahogyan mi élünk, dolgozunk és játszunk. 
Ebből a nézőpontból láthatjátok, hogy egy csomó dolognak, az idő egyre gyorsabban
növekvő áramába be kell illeszkednie. Ezek az időkorlátok tekintélyes nyomást
gyakorolnak földi szövetségeseinkre, hogy meg tudják tenni részüket, és aztán
megengedjék nekünk, hogy megtegyük a többit. 
 (GF)

  

  

  

2000 ÓTA –GNOSZT

  

2000 óta próbáljuk visszahozni az Atlantiszban leblokkolt Gnosztot, a kreatív teremtő
áramlást.

  

A Gnoszt, a Test, Szellem és Elme az a 4 paraméter, amelyen az EGYSÉG alapul, s
melynek üzemanyaga az Új Energia..

  

2006. július közepétől a Bíbor Kör beavatásától fogva… Fénymunkásoknak már van
lehetőségük a Gnoszttal, dolgozni
(T:NYK06)
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2000 ÉV VÉGÉRE

  

A Fény erői elkezdték legyőzni és túlragyogni a sötétséget és a negativitás erőit.

  

Az Ég minden seregének ereje a segítségünkre van.

  

De szembe kell néznünk magunkkal is a végső kihívásokkal, tiszta szívvel és fejjel, spirituális
páncéllal. Ne hagyjuk, hogy a félelem hatalmába kerítsen bennünk.
MRH:94

  

  

2000. ÉV ÖSSZEFOGLALÁSA

  

az energia a 2-ből a háromba alakult át, a régi az újba

  

a Föld harmadik szellemi újjáépítése megkezdődött, az Új Jeruzsálem
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az van a Földdel, ami a zsidósággal

  

a szellemi dimenziók kezdenek ismertté válni

  

1999-ben az emberiség behajózott az új energiába
(Kryon:7:5)

  

  

  

  

2000. UTÁN- FÁTYOL VÉKONYODÁSA

  

FELLEBBENTÉSE AZ ELMÚLT 2000 ÉV LEGSZÁMOTTEVŐBB VÁLTOZÁSA

  

Sok minden át fog áradni a túloldalról

  

Nagy mennyiségű energia áramlik be, hogy túl legyünk karmikus lenyomatainkon

  

A Földnek szüksége van az energia átalakítása érdekében erre
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FÁTYOL: rés nyílik a túlsó oldalra

  

Sokan jutnak információhoz, Élénk képek jelentkezhetnek

  

Az időkeret különbözőségéről sok zavar támadhat az információk értelmezésében
(K: 1: 3)

  

  

  

  

2000. UTÁN- TISZTA APÁK

  

Akik ekkor és ez után váltak apákká

  

Nem lesz rájuk jellemző a régi energia minősége

  

Újfajta erővel bírnak, új egyensúlyuk lesz

  

Szorosabb és erősebb lesz a szeretetük a gyermekekhez

  

 22 / 34



2000. május – 2001.

Írta: Nász János
2011. április 22. péntek, 14:06 - Módosítás: 2011. április 26. kedd, 12:46

Több időt fognak fordítani a gyermekeikre, többet játszanak velük, jobban óvják őket

  

A női és férfi rész sokkal jobban ki lesz egyensúlyozva a lényükben

  

Ebben az apák apjai, a nagyapák, dédapák energiái is segítenek
(T:2:11)

  

 

  

  

  

2000 UTÁN-

  

 TÚLLÉPTÜNK A BOLYGÓ KILÉPÉSI PONTJÁN

  

Megszületett a döntés, hogy kezdődhet a játék és ti ezt mondtátok: „Rendben, ezt a játékot
elvisszük 2000-ig, és körülbelül itt lesz a vége ennek, mert mindennek van egy befejezése."
Véges lények vagytok, tehát számunkra szükséges volt az, hogy legyen egy befejezésetek.
Ezután beléptetek és eljátszzátok a játékot. El tudjátok képzelni az emóciót a mi oldalunkon,
amikor áthaladtatok ezen a végső időponton? Túlléptetek a Föld bolygó kilépési pontján.
LW:0612
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21. SZÁZAD – 2000 UTÁN/CAYCE

  

Az Ember célja, hogy Önmaga lehessen, kiépüljön az egyéniség tudatossága, megismerje
önmagát, RÁÉBREDJEN ARRA, HOGY EGY AZ EGÉSSZEL.

  

21 SZÁZAD AZ EGYÉN HATALMA

  

AZ EGYÉN AKARATÁNAK FELÉBREDÉSE

  

ÉS AZ EMBER EGYRE TÖBB KREATÍV DÖNTÉST HOZ
CAY:187-189

  

  

2000 UTÁN – PÁRKAPCSOLATOK

  

A hagyományos nem egyensúlyi alapokon létező kapcsolatok elbuknak.

  

A Kvantumugrás energiáját az új spirituális kapcsolatok hordozzák.
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Összehangolódás a vele azonos rezgésben lévő partnerrel

  

Főleg 2000 után, amikor a karmikus elengedés megtörtént
Sri:226

  

  

  

  

  

2000 UTÁNI ÉVEK

  

ez a jelenlegi korszak a Földön az Új Reneszánszként válik majd ismertté. Nem csak a
szociális kultúra vagy a művészeti struktúra reneszánszaként, hanem a tudomány és a fizika
reneszánszaként is. És ezzel szoros kapcsolatban az új spiritualitás reneszánszaként is, hiszen
ahogy ezt ti is tudjátok, ez mind szorosan összefügg egymással. A Spiritualitás az ember saját
énjének megértése a Szellemben, a tudományban, a fizikában, sőt még a matematikában is –
hiszen ezek mind összefüggésben állnak egymással.

  

És most akkor megérkeztünk a közelmúltba, hívjuk ezt az elmúlt hét év időszakának.(2007-T
ŐL!)
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A sebesség újra egyre csak gyorsul és gyorsul. A spirál egyre hatalmasabbra nő. Ez az
emberi tudatosság.  Ebben a mérésben
benne foglaltatik az emberi tevékenység: az agy ereje; az, amit ti spirituális tudatosságnak vagy
felismerésnek hívtok; az ember önmagával való kapcsolata; valamint az ember másokkal, a
külvilággal való kapcsolata. Ezek mind részét képezik az emberi tudatosság hányadosának.
(T:8:10)

  

  

  

2000-TŐL- 2007.-IG - TANÍTÓVÁ VÁLÁS

  

A többség közületek 30, 40, 60, 70 évvel ezelőtt jöttetek a Földre, tudva azt, hogy még nem
megfelelő az idő, azonban a dolgoknak meg kellett változniuk a Földön. Először, át kellett
mennünk a nukleáris háború és a Föld pusztulásának potenciálján. Át kellett haladnunk a
millennium időszakán, egy másik potenciállal, hogy a Föld energiája önmaga által
összeomoljon. Mindezeken áthaladtunk és most, az utóbbi 6 évben, az Új Energia kora felé
haladunk. Ígyhát, a pillanat megfelelő
. Egy támogatási szabványban voltatok, mondhatni, világi dolgokat vállalva föl
életetekben - 
munkahelyet vagy családot, vagy más hasonló dolgokat 
- a megfelelő pillanat érkezésére várva és arra, hogy a többi ember felemelje kezét és ezt
mondja: én valami mást/különbözőt keresek. Én, egy Tanítót keresek
, 
aki segít nekem saját utamat felfedezni
. Ez a pillanat épp most, itt van. Nagyon sok ember létezik ezen a világon, akik spirituális tanítót
keresnek. Keresnek valakit, aki emberi vezető legyen számukra a felemelkedés folyamatának
idején, Tehát, pontosan ez a pillanat
(T:8:5K)

  

2000-ES ÉVEK – A VILÁGHÁBORÚK MEGAKADÁLYOZÁSA
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Nemrégiben megakadályoztuk az Űr felfegyverzését és előtte figyelmeztettük a
nagyhatalmakat, hogy ez nem lesz megengedve. Újra és újra figyelmen kívül hagyták
figyelmeztetéseinket, nem mintha ez bármi különbséget is jelentene. Megmutattuk mire
vagyunk képesek bárminemű beavatkozás nélkül és könnyedén 
megakadályoztuk egy újabb világháború kiprovokálását. 
Itt az ideje, hogy a háborúk befejeződjenek és nemesebb dolgokra lehessen felhasználni az
energiát: békét és boldogságot hozzon az emberek számára. Nyilvánvaló, hogy az emberek
belefáradtak abba, hogy folyton félelmi állapotban legyenek tartva és ha kormányaitok nem
tesznek sürgősen valamit ez ellen, akkor mi fogunk. Tervünk egy azonnali béke megalapozása
és a háborús erők lebontása és azoknak kivonása idegen országokból. A szabadság olyan
formában tér vissza hozzátok, hogy mindazon törvényeket amik irányítani akartak titeket mind
hatástalanítva lesznek. Miután őszintén és együttérzéssel lesz irántatok viseltetve tudjuk, hogy
egymás iránti tiszteletetek egy új szakasza veszi kezdetét és az egymás elleni
bűncselekmények drasztikus módon csökkenni fognak. Egy olyan atmoszférában ami bizalom
és fényes jövő ígéretét hordozza magában, az emberek nyíltabban fogják élni életüket és
kinyitják szívüket egymás iránt.
SaLuSa, February 2, 2011
http://www.galacticchannelings.com/magyar/index.html

  

  

  

  

2000-2011

  

AZ EMBERISÉG TELJES SPIRITUÁLIS ÉBREDÉSÉNEK DEKÁDJA,

  

A FÉNY INTEGRÁLÁSÁN KERESZTÜL
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(üzenet a Melchizedek Rendjétől: Antonielle Molzan- Toni-n keresztül

  

2004.szept.29. www.courseinlight.net  )

  

  

  

  

2000-2012 KÖZÖTT

  

TOBIAS (TO-BE-WAH Ark), a Kryon csoport fizikai test szakértője szerint 3 dolog között
választhatunk a régi energiájú programunk alapján

  

1, Teleportálás: egy másik 3D-s bolygóra való átirányítás, de ez nagyon sok ember számára
még nem érhető el jelenleg

  

2, Tranzitálás: a gyors halálozással, egy magasabb tudatossággal való azonnali inkarnációra

  

3, Bolygón maradás, hasonlóan az atlantiszi időkhöz, de a végkifejlet már nem ugyanaz

  

Tiszta szándékkal kifejezni a DNS teljessé tételét
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A Szándék megsemmisíti a halálhormont és beindítja a fiatalító hormon működését

  

A FIATALSÁG ÉS ÉLETERŐ KROMOSZÓMÁT
(K:6:13:Jan Tobler)

  

  

2000-2012. A NAP MÁGNESESSÉGÉNEK VÁLTOZÁSA

  

A Nap mágneses változása olyan napfolttevékenységeket indít el, amelyek betetőzése 2012-re
várható.
 GB:192.

  

  

2000-2012 KÖZÖTT- VÍZ-GYÓGYÍTÁS

  

Hatásosabb élő energiájú anyagok jelennek meg, mint az elmúlt 100 évben.

  

Közöttük is a legfontosabb a VÍZ, A több dimenziót is átívelő: ÉLŐ VÍZ

  

Élő gyógyító energiák tárháza, Életerő hordozója és közvetítője

  

Az ENERGETIZÁLT VIZEK SZÁMOS VÁLTOZATA FOG MEGJELENNI
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Néhány pillanat alatt éreztetheti hatását, Élő energiák tűnnek fel a vízben
(K.)

  

  

2000-2012 KÖZÖTT- ASZTROLÓGIAI MINTÁK

  

sok újfajta energia érkezik a következő 12 évben

  

SOK NŐI ENERGIA ÉRKEZIK AZ EGYENSÚLYUNKAT, SEGÍTI MAJD

  

Különleges Csillagállások nyújtják majd a legtöbbjüket

  

Barátságosabb tudatosságot eredményez

  

10 éve még nem tudott volna eljutni ez a fajta energia
(K:6:5)
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2000-2012- A HATÁRHOZ ÉRKEZÉS

  

Az Összes tudás rendelkezésre áll már és a lehetőségek hatalmasak

  

Az új energiák a következő 12 évben egyre erősebben áramlanak majd a Földre

  

A TUDÓSOK FELFEDEZIK A TEREMTŐ ISTEN JELENLÉTÉT ÉS AZT HOGY AZ EMBERI
SZÁNDÉK ÉS TUDATOSSÁG ENERGIÁT KÉPVISEL

  

(K:6:7)

  

  

  

2000 ÉV VÉGE-2012-DÖNTŐ HATÁR

  

AZ ENERGIÁK KOZMIKUS HELYZETE EKKOR LESZ A MEGFELELŐBB ARRA, HOGY A
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BOLYGÓ A RÉGI ENERGIÁBÓL AZ ÚJ ENERGIÁBA LÉPJEN

  

Az új energiák beáramlása kezdődik meg a következő 12 évben (2012-ig)
(K:6:5)

  

  

  

2000.-2012.

  

  

Figyeljétek a lehetőségeket. Messzebbre jutattátok ezt a bolygót mint ahogy az valaha is
tervezve volt. A Földet arra tervezték hogy 2000 és 2012 között
lekapcsoljon. Ez nem titok, mivel tudtátok. Minden végzetes és szomorú jóslat 2000 körül
helyes volt. Úgy volt hogy ez lesz a játék vége, és ti még mindig itt vagytok. A Föld
bolygónak nincs vége . Még mindig láttok olyan
dolgokat, amelyeket mozgásba hoztak. Még mindig nehézségeket és kihívásokat tapasztaltok,
amelyekről azt gondoltak hogy a Föld végét jelzik. 
Ez nem a Föld vége. Ez egy új kezdet, és a Föld nagy nehezen szülni készül. 
Kedveseink, legyetek erősek! Szokjátok meg idegeskedés nélkül érezni ezt a szép energiát.
Legyen megszokott a körülötted lévő emberek ráncigálásával együtt, akik tudják hogy ki vagy,
és hogy hol az energiád. Ők segíthetnek nektek egyik lépésről a másikra változni mert ami
tettetek az hihetetlen a fátyolnak erről az oldaláról [nézve]. Annyira büszkék vagyunk rátok.
(LW:0906)
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2000-2020-ig

  

HA A FÖLD ÚGY DÖNT: FELEMELKEDIK, AMENNYIBEN PARTNEREK LESZÜNK EBBEN
(Hat:9)

  

  

2000.-2024. KÖZÖTT

  

A 24 ÉV MAGÁBA FOGLALJA AZ EMBERI ÉLETTARTAM MEGKÉTSZEREZŐDÉSÉT

  

2024-ben új mérés következik

  

2000-ben VOLT A HATÁR: AZ ÚJ ENERGIÁK KEZDŐPONTJA

  

Magunk mögött hagyjuk a régi energiájú rövid élettartamot és a régi karmikus jelzőket

  

A RÉGI VILÁGREND VÉGET ÉRT

  

A LÉTEZÉSÜNK ÚJ MÓDJA: ÚJ JERUZSÁLEMET JELENT
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AZ ÚJ KEZDET: BÉKÉS ÉLET LEHETŐSÉGÉT TEREMTI MEG AZ ÚJ ENERGIA
(K:6:6)
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